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Señores 
CORPORACION UNIVERSITARIA UNITEC 
Facultad de ciencias económicas y administrativas 
Ciudad. 
 

REF. SOLICITUD SEGUNDA REVISION Y EVALUACION PROYECTO DE GRADO 

 

Cordial saludo, con la presente quiero solicitarles a ustedes una segunda evaluación de mi 

proyecto de grado “Diseño de una aplicación para el acompañamiento y cuidado de la salud 

mental en niños de 5 a 10 años”. Entrega final 

El motivo para solicitar dicha evaluación radica en que la docente Mildred Karola López realizó una 

calificación injusta y poco profesional, lo anterior basado en que en días anteriores a la 

calificación, la docente se molestó por razones que desconozco y respondió de manera alterada a 

una pregunta que le hice, la docente quien era mi tutora en el proyecto de grado, me bloqueó de 

comunicación y en ese mismo momento me di cuenta que actuaba por impulsos y que las 

calificaciones que me daría, seria de manera personal, y no lo haría de manera profesional y 

educativa. 

Ella basa su calificación nen hechos que no sucedieron y expone argumentos que nada tienen que 

ver con lo presentado. Desconozco la situación personal de la docente y por lo que ella esté 

pasando en este momento de su vida, sin embargo, sus situaciones emocionales deben estar 

separadas de la calificación a una estudiante. 

Por mi parte expongo lo siguiente: 

1.decidí hacer mi proyecto sola debido a mi trabajo, tenia dos trabajos en horarios bastante 

extensos y eso junto con las labores como madre, se me dificultaba organizar y apoyar a mis 

compañeros en la realización de este. Durante toda mi carrera he estudiado y sacado mis trabajos, 

no me parece que deba afectar a un grupo o que mi nombre aparezca en un trabajo tan 

importante como este, al que no le he dedicado tiempo, por esta razón decidí trabajarlo en mis 

tiempos sola, pero hacerlo. 

2. En la clase se creo un grupo de WhatsApp, para la información referente a las presentaciones y 

demás, sin embargo, nunca me vincularon en diferentes oportunidades le solicité a la docente 

Mildred que le hablara a la representante para que me vinculara, pero nunca pasó.  

3. La docente Mildred, me empezó a enviar información directamente desde su teléfono al mío, 

cosa que me pareció muy buena y cordial de su parte en ese momento, siempre en términos muy 

respetuosos. 

4. Le realicé una pregunta a la docente Mildred el dia 2 de junio, para mi presentación, ella me 

dice que no entiende por que le volví a enviar mi trabajo, yo ya cansada de varias conversaciones 



en las que la docente no me colabora, le contesto: “gracias profe, entonces omítelo y nos vemos 

esta noche en la presentación” y me envía un audio que luego elimina y me bloquea (esto 

precisamente es lo que me alerta sobre la poca profesionalidad de la docente y sus reacciones) 

5. El dia 2 de junio en la noche realizó mi presentación de proyecto dentro de los parámetros 

establecidos y dados en las clases. 

Los invito a que se revise dicha grabación de la presentación y puedan evidenciar tanto mi trabajo 

realizado, como lo evaluado por los jurados, así como la de mis compañeros, así puedan tomar 

una decisión mas justa y neutral, frente a la calificación que merezco. 

6.  Me acerqué a la universidad cuando observé la actitud de la docente frente a comentarle de mi 

situación el dia viernes 3 de junio, viajando durante toda la noche a Bogotá y llegando ese dia a las 

4.00 pm, hora en la que fui personalmente a la universidad, para solicitar colaboración por parte 

de los administrativos. 

La solución que me dieron ese dia, fue la de enviar el correo con el trabajo al siguiente dia con 

todas las correcciones y en caso tal de que la docente tomara represarías personales en la nota de 

mi proyecto, podía solicitar la segunda evaluación de otro calificador. 

Y en este punto me encuentro debido a que tal y como lo expuse en la universidad ese dia, la 

docente basaría la calificación de mi proyecto en represarías personales. 

Sinceramente, no es mi intención incrementar las molestias, pero hoy presento mi inconformidad 

con la calificación, porque sé que no fue justa y que sin tomar en cuenta por lo que ella se haya 

sentido ofendida, mi proyecto, mi esfuerzo y mi tiempo invertido en la elaboración de mi proyecto 

de grado no se pueden ver afectados por emociones de la docente. 

Soy consiente de que el tiempo de CPG es muy corto para elaborar un proyecto más robusto y que 

tal vez mi proyecto no es lo mejor ni lo mas completo, pero que en todo el semestre y con las 

entregas de mi proyecto tenga una calificación de: 2.0, no es solamente injusto sino además 

absurdo, insensato y abusivo, demuestra claramente que la nota no se basa en lo académico. 

Por último, además de evaluar lo anterior, me gustaría que tuvieran en cuenta mis actitudes y 

tratos con todos los docentes durante mis carreras, y mis labores como estudiante, cumplimiento 

de trabajos y opiniones de los docentes que me dieron clase. 

Pero sobre todo que revisaran la grabación de mi presentación de proyecto. Muchas gracias por la 

atención prestada y quedo en espera de una respuesta. 

Cordialmente,  

 

 

Sandra Montenegro 
Cod. 75161530-74191512 
 

 


